

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ

ДЕТСКИЙ СА № 16 КОЛПИНСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА

НОВЫЙ ГОД ШАГАЕТ ПО ПЛАНЕТЕ: ИСПАНИЯ.



АВТОР: ЖААК МАРИНА ГЕННАДЬЕВНА
2016 ГОД

Цель:

Познакомиться с особенностями празднования Нового года в разных странах- ИСПАНИИ.

Задачи:

Узнать особенности празднования Нового года в разных странах; изучить отличие Деда Мороза в России от других аналогичных персонажей; изучить весь теоретический материал по данному вопросу.

ИСПАНИЯ-СТОЛИЦА МАДРИД



Новый год – это праздник, которого ждут с огромным нетерпением и надеждами на счастье миллионы людей. Для кого-то это повод собраться всей семьей, для кого-то – увидеть старых друзей, еще для некоторых важны обычаи и традиции. Праздник любят во всем мире. Что уж говорить о народе Испании – эмоциональном, горячем, чувственном, веселом.



Порой традиции Нового года в Испании кажутся даже немного нелепыми.

Вот, например, у нас этот праздник ассоциируется с елкой – красивой, большой, наряженной. Однако очень многие испанцы не воспринимают это вечнозеленое чудо как символ Нового года.



Для этих целей у них есть цветок – пуансетия (Флор де Навидад). Время его цветения, как правило, выпадает на Рождество, а прицветники имеют форму звезды. Многие жители называют его «Вифлеемской звездой».



Конечно, такая любовь к пуансетии вовсе не значит, что елок здесь нет. Они есть и в домах, и на улицах, и на центральных площадях.



Даже если семья или друзья и собирались за столом в этот день, то после трапезы они просто обязаны пойти на улицу, где проходят различные праздничные шествия и карнавалы с разбрасыванием конфет.



Как только часы ознаменуют наступление Нового года, все собравшиеся на городской площади начинают обниматься, целовать друг друга, поздравлять, даже некоторые вручают приятные мелочи совершенно незнакомым людям. Это выглядит очень мило и в то же время торжественно, когда совершенно незнакомые люди ведут себя так, словно родственники или лучшие друзья.



Испанцы преподносят друг другу специальные сумочки – «котильоны», в которых лежит различная новогодняя атрибутика – серпантин, конфетти, воздушные шары и карнавальные маски.



После этого начинаются настоящие народные гулянья с хлопушками, бенгальскими огнями, хороводами, песнями, фейерверками .



Испанцы угощают друг друга национальными сладостями, в которых обязательно присутствует миндаль, мед .



Отмечать Новый год в Испании следует обязательно в одежде красного цвета: тогда весь год вас будет сопровождать удача.



Еще одна древняя веселая новогодняя традиция Испании: под бой курантов с каждым ударом нужно съесть одну виноградину и загадать одно желание. Таким образом, 12 ударов, 12 желаний и 12 съеденных виноградин. Для тех, кто успел съесть все виноградины, год сложится особенно удачно.



Утром, после шумных гуляний, испанцы отправляются в только открывшиеся кондитерские и кафе, чтобы отведать праздничный горячий шоколад с национальными пончиками «чурос».



У испанцев есть свой Дед Мороз, которого зовут Папа Ноэль. Он носит национальный костюм ручной работы, а подарки закидывает на балконы.



Выглядит он как всем известный Санта Клаус: белобородый толстячок средних лет в красном костюме и колпаке. Живет Папа Ноэль на Северном полюсе, в большую книгу записывает хорошие и плохие поступки детей. Готовить подарки ему помогает целый отряд эльфов, а в рождественскую ночь он передвигается на санках, запряженных девятью оленями.

